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RIJEČ OPROŠTAJA OD PROF. DR. SC. MLADENA DORKINA
Preko, 26. rujna 2023.

U ime Odjela za kroatistiku Sveučilišta u Zadru počašćena sam što mogu reći riječ 
oproštaja od svima nam dragoga profesora Dorkina. 

Profesora Dorkina upoznala sam pri kraju studija, pred sam njegov odlazak u mi-
rovinu. Nije stoga slučajno da se danas od njega oprašta baš nekadašnja studentica iz 
generacije koja je imala priliku posljednja slušati njegova predavanja. 

Profesor Dorkin bio je u pravom smislu gospodin profesor. Takav je bio njegov 
odnos prema studentima i nastavi. Svojom dostojanstvenom pojavom i u nas je mlade 
ulijevao dignitet humanističke struke, poziv njegovatelja hrvatske književne riječi. 
Premda već u poodmaklim godinama, profesorova predavanja bila su živa i svje-
ža, a naša je studentska izlaganja pratio s posebnom pažnjom pripravljajući nas na 
uzvišen poziv učitelja – komentirajući i dobronamjerno savjetujući, upućujući nas 
na put dublje spoznaje. Iz njegova govora, obojenog mekom i blagom čakavskom 
podlogom, do nas je dopirala prava učiteljska toplina. Ipak, profesor nije bio blag pri 
ocjenjivanju. Dapače! Tražio je puno. Njegovi su nastavnički kriteriji bili visoki, kao 
što se tijekom svoga znanstveno-istraživačkoga rada najradije bavio temama i autori-
ma visoke umjetničke vrijednosti. Njegove interpretacije Matoša i Vidrića studenti i 
danas s pažnjom čitaju. 

Odlaskom profesora Dorkina s Odjela za kroatistiku naš je kolektiv izgubio velik 
dio svoje duše. On je bio posljednji predstavnik „stare garde“, frangešijanac, gos-
podin koji je već na prvi pogled i susret odavao svoj akademski poziv sveučilišnog 
profesora. 

Odlazak profesora Dorkina upozorava nas na nestajanje jednoga vremena. Vremena 
u kojemu se njegovala ideja ljepote i harmonije u umjetnosti, uljudbe u međuljudskim 
odnosima. 

Prije petnaest godina na ovom smo mjestu u ranu jesen ispratili profesorovu dragu 
suprugu Petru. Na dan njegova odlaska, ljeto se ugasilo i najavilo nam još jednu ranu 
jesen. 

Dragi profesore, počivajte u miru.
Neka Vam je laka zemlja vašega školja, otoka s pogledom na najljepše sveučilište 

na svijetu.  

Sanja Knežević


